



Tato fakta byla zveřejněna teprve nedávno – firma LR tedy drží krok s nejnovějším vývojem nutriční vědy. Z mnoha studií vyplývá, že čím více karotenoidů je ve stravě, tím je nižší výskyt rakoviny (příkladem je rakovina prostaty v čínské populaci). Lykopen (velké množství najdeme v rajčatech – i tepelně zpracovaných) a anthocyan ještě více potencují antioxidantní účinky hlavních vitamínů A, C, E.

Zinek patří mezi minerální obranu proti volným radikálům (společně se selenem). Zvyšuje aktivitu imunitního systému a chrání proti rakovině prostaty.

**Koenzym Q10** je zapojen do produkce chemické energie (molekul ATP) v buněčných mitochondriích. Je také významným antioxidantem a posiluje činnost ostatních vitamínů.

I když přijímáme atioxidanty v potravě, často tato dávka nestačí, zvláště při zvýšené únavě, vyčerpání a v průběhu onemocnění. Zvýšenou potřebu též vyvolává zhoršené zevní prostředí, strava bohatá na karcinogeny (maso zpracované uzením), extrémní tělesná zátěž, vyčerpávající trénink, menopauza, duševní stres, intenzivní opalování a ozařování rentgenovými paprsky. Za všech těchto situací je vhodné užívat 1 tabletu biOxanu denně.

**Potravinové doplňky poskytují živiny izolovaně, kdežto přirozené potraviny dodávají komplexní mix živin, které navzájem efektivně modulují svůj biologický účinek.**

Proto mne nadchl další produkt z linie Natural Life a to **VitaAktiv**, který je koncentrátem **21 druhů ovoce a zeleniny a vitamínu C**. Pestrost jeho složení zajistí přísun různých rostlinných antioxidantů, dalších důležitých substancí (polyfenolů, antokynů), a dalších látek s důležitým vlivem na optimální zdraví. Tento produkt je tak zajímavý, že rozbor jeho složek je téma na samostatný článek. Doporučuje se dlouhodobě užívat jedna čajová lžička denně – buď čistého



koncentrátu nebo ve formě stříku. **Tento produkt je vyroben bez použití konzervačních látek.**

Poslední produkt, na který chci upozornit a který postupně obohatí LR nabídku, je první z řady čajů, exotický **EXOTIC GINGER ROOT**. Je to čokoládovo – skořicový kořeněný čaj, v jehož směsi jsou zastoupeny kakaové boby, čaj Rotbusch, zázvor, karamelizovaný ječný slad, skořice, kardamom, kořen čekanky, černý pepř a květy chrpy. Je to pochoutka pro čajové labužníky, ale zároveň i zdroj substancí, chránících svou antioxidantní aktivitou naše zdraví.



**Dovolte mi, abych na závěr zdůraznil důležitost těchto produktů. Významně rozšiřují naše možnosti péče o zdraví nás samých, našich blízkých a našich klientů. Teď už opravdu můžete oslovit každého, komu je jeho zdraví cenné. Opět chci připomenout že prevence je významnější než léčba následků. A tento produktový mix spolu s Aloe Vera produkty je účinným nástrojem při prevenci i těch nejzávažnějších onemocnění současné doby.**

MUDr. Petr Formánek  
infolinka Aloe Vera: +420 777 117 006 –  
možno volat (Po – Pá od 14.00 – 19.00 hod.)